



Теплоком в Сибири: инженерные решения для суровых условий

11.5.2023

В конце апреля Теплоком принял участие в научно-практическом семинаре в Красноярске, посвященном инженерному оборудованию и новинкам рынка энергосбережения. Многолетний опыт компании позволяет решать самые сложные задачи при разработке и реализации проектов, а также делиться накопленными знаниями с коллегами.

Представитель Теплоком, ведущий инженер-проектировщик **Артем Сбродов**, в своем выступлении на семинаре подробно остановился на линейке расходомеров ПРЭМ и вычислителях количества теплоты серии ВКТ. Широкий типоразмерный ряд и коммуникационные возможности приборов позволяют учесть все потребности объектов и успешно справиться практически с любой задачей. А чтобы облегчить работу на этапе проектирования теплопункта или узла учета, есть готовые типовые решения на базе оборудования Теплоком, которые значительно экономят время инженеров.

Организаторами мероприятия выступили компании «Теплосила» и «Оптима-Т», давние партнеры Теплоком.

